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Vážení spoluobčané, 
 

máme tu již březen, ale počasí je stále jak na houpačce. Když je pár dní skoro 
jarních, tak přijde výrazné ochlazení a mrazy. Zahrádkáři tak zklamaně 
přehodnocují své plány.  

 

Opět jsme se setkali se zájmem občanů o odkoupení zahrádek nad Obecním 
úřadem. K tomu je potřeba sdělit, že primárně by bylo nutno rozdělit pozemek 
na jednotlivé malé pozemky kopírující současný stav zahrádek, tedy vyhotovit 
geometrický plán (GP), požádat o schválení s dělením pozemků příslušný 
stavební úřad, a tento GP následně nechat zapsat do katastru nemovitostí. 
Vzhledem k tomu, že ke každé zahrádce by musela být vybudována přístupová 
komunikace, což není technicky možné, nelze pozemky oddělit. Současně je 
nutno přihlédnout i k tomu, že i když se zahrádky užívají již poměrně dlouhou 
dobu, po celý tento čas jejich nájemníci vědí, že se jedná o nájem pozemku a nic 
jiného, tedy o dočasný právní vztah vlastníka a nájemníka. 
 

Stále však pracujeme na zřízení zahrádkářské kolonie nad Základní školou, kde 

již v současné době probíhá na stavebním úřadě rozdělení pozemků na 12 
samostatných zahrádek.  
 

Začátkem měsíce února proběhla na našem úřadě schůzka se zástupci vedení 
věznice Kynšperk, ohledně přetrvávajícího problému s hlučným štěkotem psů, 
který obtěžuje občany Kolové. Po věcné diskuzi jsme dospěli k následujícímu 
závěru: 
Vyhodnotí se účinnost již nainstalované protištěkací jednotky, zda byla umístěna 
na vhodné místo, tak aby omezila štěkání nejhlučnějšího psa. 
Bude zvážena změna vjezdu do objektu ranní směně. Jedná se o bývalý vjezd do 
kasáren, který není v zorném poli psů. Je potřeba zvážit bezpečnostní  
a organizační situaci a vyvolat jednání s majiteli příjezdové komunikace – 

Ředitelství silnic a dálnic ČR. Proběhne místní šetření. 
Zváží se možnost vyhotovení stanoviska příslušného stavebního úřadu  
k výstavbě protihlukové zdi a její efektivnosti. 

S příchodem jara nás čekají také neodmyslitelné Velikonoční svátky a pro 
mnohé i prodloužený víkend. Ať už se chystáte někam vyrazit nebo svátky 
strávíte se svými blízkými doma přejeme Vám, abyste si je pořádně užili. 
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Místní poplatky 

Děkujeme všem občanům, kteří již uhradili místní poplatky za odpady, psy nebo 
pronájmy zahrádek. Těm, kteří tak ještě neučinili 
připomínáme, že mají čas  
do 30. dubna 2023, a to budˇ v hotovosti nebo nově 

platební kartou přímo na Obecním úřadě.  

Poplatky lze uhradit i převodem na účet  
č. 107-396560257/0100. Do poznámky nezapomeňte 

uvést kdo a jaký poplatek hradí, aby byl správně přiřazen.  
 
 

 

 

Sběrné místo 
 

Od letošního roku lze odkládat zdarma do našeho sběrného místa i pneumatiky. 
Tato možnost je však určena pouze pro občany nikoliv pro firmy  
a pneuservisy. 

 

 

Deratizace v obci      

 

Během ledna a února došlo k pravidelné ohniskové 
deratizaci v obci, položení nástrah, odklizení mršin 

a provedení deratizace kanalizace. Dále byly 

doplněny rodenticidy. Bylo zjištěno slabé 
zamoření.  
 

Doporučujeme obyvatelům, aby nevhazovali zbytky potravin do odpadů,  

a aby nekrmili divoká zvířata uvnitř obce. Toto jednání může vést  
k množení hlodavců. 
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Ples obce 

 

Již 2. společenský ples obce Libavské Údolí se konal 4. února a bylo opět 
vyprodáno. K tanci hrála skupina „Sortiment“ a o kulturní vložku se postarala 
taneční skupina "ONE CREW K. Vary". Zázemí pro ples zajistili a připravili 
manželé Baladovi, za což jim patří velké poděkování. 
 

        
Foto poskytla: I. Baladová 

 

Maškarní pro děti 
 

Tradiční maškarní ples pro děti se konal 25. února. Letošní nejoriginálnější 
maska byl Libavský komín.  
 

       
Foto: P. Gajičová 
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Bezpečnost s přicházejícím jarem  
 

Blíží se období, na které jsme všichni po dlouhé zimě čekali. I když první jarní 
den oficiálně připadá na 20. března, na skutečné jaro si budeme muset ještě 
malou chvíli počkat. Rána ještě zdaleka nejsou tak teplá a viditelnost je stále 
ovlivněna předešlým obdobím. Proto řidičům, ale i chodcům doporučujeme 
nenechat se ze začátku změnou ročního období zmást. Připomínáme proto 
několik důležitých rad.  

 

Chodci a viditelnost  

 

S přibývajícími týdny se nám rozednívá čím dál dříve. I přesto je ale ranní 
viditelnost stále ovlivněna zimními měsíci, a navíc se častěji vyskytuje i mlha. 
Proto chodcům doporučujeme stále věnovat zvýšenou pozornost vlastní 
viditelnosti a vyhýbat se nepřehledným místům. Pomoci nám mohou nejen 
osvětlená místa, ale i bezpečnostní reflexní prvky.  
 

Vozidla a pneumatiky 

 

Zákon nám sice ukládá povinnost použít zimní pneumatiky do 31. března, 
nicméně se rozhodně vyplatí tento termín ještě protáhnout, a to zejména 
v horských oblastech, kde může být i v dalším měsíci vrstva sněhu a ledu na 
vozovce. 

 

Námraza 

 

Krom světelných podmínek jsou to také denní teploty, které nás mohou zmást. 
Ačkoli v březnu již bývají oproti předchozím měsícům vyšší teploty, v ranních 
hodinách či v noci může stále převládat námraza a kluzký povrch pozemních 
komunikací. S touto okolností by měli počítat nejen chodci, řidiči vozidel, ale i 
cyklisté, kteří se pomalu ale jistě v silničním provozu začínají opět objevovat.  
 

Příspěvek do Libavských lístečků - por. Mgr. Lucie Machalová  

 

www.libavskeudoli.cz (MB a PG) 

http://www.libavskeudoli.cz/
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Základní škola a mateřská škola 

 

• V prvních měsících nového roku jsme nezaháleli. 
 

13. 1. 2023 – beseda s příslušníky Policie ČR 

18. 1. 2023 – „Hurá na textil“ aneb výrobky z textilu 

19. 1. 2023 – primární prevence s lektorem spolku Společně k bezpečí  
21. 2. 2023 – hudební pořad „Kamarádské bubnování“ 

24. 2. 2023 – maškarní rej 
 1. 3. 2023 – beseda na téma Finanční gramotnost 
 2. 3. 2023 – beseda a autorské čtení se spisovatelkou paní Michaelou Fišarovou 
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• Digitální pomůcky 

 

Z dotací Národního plánu obnovy jsme mohli pořídit digitální učební pomůcky 
pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí dětí a žáků. Děti se 

ve školce seznamují s Blu-Botem. Blu-Bot beruška je programovatelná 
edukativní hračka, která u dětí rozvíjí prostorovou orientaci, logické myšlení a 
plánování. Školáci si z Lega sestavují roboty, které pomocí programování 
přivádí k životu. 
 

• Zápis do základní školy a mateřské školy 
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• Velikonoční jarmark a den otevřených dveří 

 

Pro Libavské lístečky texty a fotografie – pedagogičtí pracovníci. 
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Něco pro volný čas (Zdroj: zasobarnazabavy.cz)  

 


